

# സൊസൈറ്റി ടുഡേ



## ക്ഷേമപെൻഷൻ കുടിശിക 4600 കോടി; 58 ലക്ഷം സാമൂഹികക്ഷേമ പെൻഷൻകാർക്ക് 6 മാസമായി കുടിശിക

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്തെ 58 ലക്ഷം സാമൂഹികക്ഷേമ പെൻഷൻകാർക്കു നൽകാനുള്ള കുടിശിക തുക 4600 കോടി രൂപയിലേക്ക് കഴിഞ്ഞ ഓഗസ്റ്റിലെ പെൻഷനാണ് ഡിസംബറിൽ നൽകിയത്. സെപ്റ്റംബർ മുതൽ ഈ മാസം വരെയായി 6 മാസത്തെ തുക കുടിശികയാണ്. പിന്നൊരു വിജയൻ മുഖ്യമന്ത്രിയായ ശേഷം ക്ഷേമ പെൻഷൻ കുടിശിക ഇത്രത്തോളം പെരുകുന്നത് ആദ്യമായാണ്.



സാമ്പത്തിക വർഷം അവസാനിക്കാൻ ഒന്നര മാസം മാത്രം ശേഷിക്കെ പദ്ധതികൾക്കുള്ള പണം പരമാവധി ചെലവാക്കാനുള്ള ശ്രമത്തിലാണു സർക്കാർ. ഇതിനിടെ 6 മാസത്തെ ക്ഷേമ പെൻഷൻ കുടിശിക കൂടി കൊടുത്തുതീർക്കാൻ കഴിയില്ലെന്നുറപ്പാണ്. അങ്ങനെയെങ്കിൽ അടുത്ത സാമ്പത്തികവർഷം ആരംഭിക്കുന്ന ഏപ്രിൽ മുതൽ പെൻഷൻ അതതുമാസം തന്നെ നൽകുമെന്ന ബജറ്റിലെ പ്രഖ്യാപനം പാലിക്കാനാകാതെ വരികയും ചെയ്യും. ഈ മാസവും അടുത്ത മാസവുമായി 25,000 കോടി രൂപയെങ്കിലും പദ്ധതിചെലവുകൾക്കും മറ്റുമായി ട്രഷറിയിൽനിന്നു ചെലവാക്കാനാണു സർക്കാർ ലക്ഷ്യമിട്ടിരുന്നത്. എന്നാൽ, കേന്ദ്രം കടമെടുപ്പ് നിയന്ത്രിച്ചതു തിരിച്ചടിയായി. പ്രതിസന്ധി കാരണം ഒട്ടേറെ ബില്ലുകൾ അടുത്ത വർഷത്തേക്കു മാറ്റിവയ്ക്കേണ്ടി വരും. ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഉടൻ പ്രഖ്യാപിക്കാൻ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ പെൻഷൻ കുടിശിക ഭാഗികമായെങ്കിലും വിതരണം ചെയ്യാനാണ് സർക്കാർ ആലോചിക്കുന്നത്. സഹകരണ ബാങ്കുകളുടെ കൺസോർഷ്യം രൂപീകരിച്ച് പണം കണ്ടെത്താനായാൽ 2 മാസത്തെ പെൻഷൻ നൽകാനാകും. ഒരു മാസത്തെ ക്ഷേമ പെൻഷൻ നൽകാൻ 775 കോടി രൂപ വേണം. സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ മാത്രം പണം കൊണ്ട് 45.11 ലക്ഷം പേർക്കാണ് സാമൂഹികസുരക്ഷാ പെൻഷൻ നൽകുന്നത്.

## വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ഫീസിൽ വൻ വർധന

### വർധന 85% വരെ; ഈ മാസം 8 മുതൽ പ്രാബല്യം

തിരുവനന്തപുരം: വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ നൽകുന്നതിനുള്ള നിരക്കുകളിൽ 85% വരെ വർധന വരുത്തി റഗുലേറ്ററി കമ്മീഷൻ ഉത്തരവിറക്കി. ഈ മാസം 8 മുതലാണ് പ്രാബല്യം. ലോ ടെൻഷൻ സിംഗിൾ ഫെയ്സ് കണക്ഷനു നിലവിലുള്ള 1740 രൂപയും എൽടി ട്രീ ഫെയ്സ് കണക്ഷൻ (10 കിലോവാട്ട് വരെ) ഇപ്പോഴുള്ള 4220 രൂപയും താൽക്കാലികമായി 10% വർധിക്കും. എൽടി ട്രീഫെയ്സ് കണക്ഷൻ 10 മുതൽ 25 വരെ കിലോവാട്ടിന് 14,420 രൂപയും 25 മുതൽ 50 വരെ കിലോവാട്ടിന് 21,750 രൂപയുമെന്നതും താൽക്കാലികമായി 10% വീതം വർധിക്കും.



കിലോവാട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ഫീസ് ഈടാക്കുന്ന പുതിയ രീതി നിലവിൽ വരുമ്പോൾ ഈ 4 വിഭാഗങ്ങളുടെ ഫീസ് വീണ്ടും വർധിക്കും. സാധന വിലയും കുലിയും വർധിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ നിരക്ക്

പുതുക്കി നിശ്ചയിക്കണമെന്ന് റഗുലേറ്ററി കമ്മീഷനോട് ബോർഡ് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. പുതിയ നിരക്കുകൾ കമ്മീഷന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ ഫ്ലാറ്റ് ഉടമകൾക്കു

വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ നൽകുന്നത് കെട്ടിട നിർമ്മാതാക്കളാണ്. എന്നാൽ, ഇനി മുതൽ ഓരോ ഫ്ലാറ്റ് ഉടമയും പുതിയ നിരക്കുകൾക്കു പുറമേ പ്രത്യേക കണക്ഷൻ ചാർജായി 300 രൂപ വീതം ബോർഡിൽ അടയ്ക്കണം.

## തൂക്കുസഭയിലേക്ക് പാക്കിസ്ഥാൻ; പിടിഐ സ്വതന്ത്രർ ഏറ്റവും വലിയ ഒറ്റകക്ഷി

ഇസ്ലാമാബാദ്: പൊതുതിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഫലങ്ങൾ പുറത്തുവന്നതിന് പിന്നാലെ പാക്കിസ്ഥാൻ തൂക്കുസഭയിലേക്ക് നീങ്ങുന്നു. 97 സീറ്റുകളുമായി പിടിഐ സ്വതന്ത്രരാണ് ഏറ്റവും വലിയ ഒറ്റകക്ഷി. നവാസ് ഷെരീഫിന്റെ പിഎംഎൽഎൻ 72 സീറ്റുകൾ നേടി. ബിലാവൽ ഭട്ടോയുടെ പാക്കിസ്ഥാൻ പീപ്പിൾസ് പാർട്ടി (പിപിപി) 52 സീറ്റും കരസ്ഥമാക്കി. നിലവിൽ പാക്കിസ്ഥാനിലെ സാഹചര്യങ്ങൾ ഇന്ത്യ നിരീക്ഷിക്കുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ 252 സീറ്റുകളിലെ ഫലമാണ് പുറത്തുവന്നത്. ഇതിനിടെ പല മണ്ഡലങ്ങളിലും അട്ടിമറി നടന്നതായി ഇന്ത്യാൻ ഖാൻ ആരോപിച്ചു. സർക്കാർ രൂപീകരിക്കുന്നതിനായി ആരുമായും സഖ്യത്തിന് തയ്യാറെന്ന് അവകാശപ്പെട്ട് നവാസ് ഷെരീഫ് രംഗത്തെത്തി. എന്നാൽ, നവാസ് പ്രധാനമന്ത്രിയായുള്ള സഖ്യത്തിന് തയ്യാറെല്ലെന്നാണ് പിപിപിയുടെ നിലപാട്. ആരുമായും സഖ്യമുണ്ടാക്കില്ലെന്നും തനിച്ച് ഭരിക്കാനാവുമെന്നും ഇന്ത്യാൻ ഖാന്റെ കക്ഷിയായ പാക്കി



സ്ഥാൻ തെഹ്റികെ ഇൻസാഫ് (പിടിഐ) പ്രഖ്യാപിച്ചു. ദേശീയ അസംബ്ലിയിലെ 336 സീറ്റുകളിൽ 266 എണ്ണത്തിലേക്കായിരുന്നു വോട്ടെടുപ്പ്. സർക്കാരുണ്ടാക്കാൻ 133 സീറ്റ് വേണം. തിരഞ്ഞെടുപ്പു ചീഫും നിഷേധിക്കപ്പെട്ടതിനാൽ ഇന്ത്യാന്റെ പാർട്ടിയുടെ സ്ഥാനാർഥികൾ സ്വതന്ത്രരായാണു മത്സരിച്ചത്. കൂടുതൽ സീറ്റ് ഇന്ത്യാൻ പക്ഷത്തിനാണെങ്കിലും സാങ്കേതികമായി ഏറ്റവും വലിയ ഒറ്റകക്ഷി നവാസ് ഷെരീഫിന്റെ പാർട്ടിയായ പിഎംഎൽഎൻ ആണ്.

പഞ്ചാബ്, ബൈബർ പഖ്തൂൺഖ എന്നീ പ്രവിശ്യകളിലും അസംബ്ലികളിലും പിടിഐ നേട്ടമുണ്ടാക്കി. മുൻ തിരഞ്ഞെടുപ്പുകളെ അപേക്ഷിച്ച് ഫലപ്രഖ്യാപനം മണിക്കൂറുകൾ വൈകിയതോടെ ഫലം അട്ടിമറിക്കാൻ ശ്രമം നടക്കുന്നതായും ആക്ഷേപമുയർന്നു. പലയിടത്തും പൊലീസും പിടിഐ അന്യയായികളും ഏറ്റുമുട്ടി. ബൈബർ പഖ്തൂൺഖ മേഖലയിൽ പൊലീസ് വെടിവെയ്പിൽ 3 പേർ കൊല്ലപ്പെട്ടു.

### പൈൽസ് ആണോ പ്രശ്നം?

രക്തസ്രാവം, വേദന, ചൊറിച്ചിൽ, നിറുൽ അഥവാ പുകച്ചിൽ, നിരക്കം, കുടാതെ ദഹനക്കേട്, അസിഡിറ്റി, ഉലബന്ധം, ഗ്യാസ്ത്രിബിൾ, ഹിസ്റ്റല എന്നിവയ്ക്കും ആദ്യം

“സുരക്ഷിതവും ഫലപ്രദവുമായ ആയുർവ്വേദ ഔഷധം”

കുമാർ കൃഷ്ണൻ നമ്പ്യാർ, ഓംകാർ, ഹൈന്ദവ്, വാസ്തവ് 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

12 മാസം മുൻപു മുതൽ 100% ആയുർവ്വേദം

Customer Care No: +91 7559944555 Free India Call Centre: 759 383 4781

എല്ലാ ഇന്ത്യൻ ആയുർവ്വേദ ഔഷധങ്ങൾക്കും കോഡ്: amazon.in നമ്പർ: 9876543210

www.punarjith.com



# തൊഴിൽ സംരക്ഷണം ഉറപ്പാക്കണം: ഐഡിപിഡബ്ല്യുഎ

**കൊച്ചി:** ഇന്റർനെറ്റ്, ഡിറ്റിപി, ഫോട്ടോഗ്രാഫ് മേഖലയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവർക്ക് തൊഴിൽ സംരക്ഷണം ഉറപ്പാക്കണമെന്നും ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന് കീഴിൽ മെഡിക്കലിൽ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നും



റെജി രാജൻ, മാത്യു കിങ്ങിണിമറ്റം

ഇന്റർനെറ്റ് ഡിറ്റിപി ഫോട്ടോഗ്രാഫ് വർക്കേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ (ഐഡിപിഡബ്ല്യുഎ) പ്രഥമ എറണാകുളം ജില്ല സമ്മേളനം സർക്കാരിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടു. ക്ഷേമനിധി ബോർഡിലെ അംഗത്വ വാർഷിക വരിസംഖ്യ കുറയ്ക്കണമെന്നും സമ്മേളനം പ്രമേയത്തിലൂടെ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അസോസിയേഷൻ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് മജീദ് മൈബ്രദ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് കലാം നൊച്ചയിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. അസോസിയേഷൻ ഏർപ്പെടുത്തിയ കലാരംഗത്തെ മികവിനുള്ള പ്രഥമ പുരസ്കാരം കൊച്ചിൻ മൻസൂറിനും, ആൾനസ് ജോജിനും വിദ്യാഭ്യാസ അവാർഡ് മതിയ മേലയ്ക്കും ചടങ്ങിൽ നൽകി. സംസ്ഥാന ജനറൽ സെക്രട്ടറി റുയിഷ് കോഴിശേരി, ജില്ലാ സെക്രട്ടറി സൈജൻ തെക്കിനേൻ, സുദർശൻ അലൂങ്ങൽ, ദിനേശൻ മുലകുണ്ടം, നസീർ കൊച്ചി, ഗോവിന്ദരാജ് പട്ടാമ്പി, ബിനീഷ് കുമാർ കൊല്ലം, ഷൈമ ചാത്തനൂർ, രാജൻ പിണറായി, ഇബ്രാഹിം തിരുർ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. 25 വർഷത്തിലേറെയായി മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വ്യക്തികളെ സമ്മേളനത്തിൽ ആദരിച്ചു. അസോസിയേഷന്റെ പുതിയ ജില്ലാ പ്രസിഡന്റായി റെജി രാജൻ, ജില്ലാ സെക്രട്ടറി മാത്യു കിങ്ങിണിമറ്റം, ട്രഷറർ ജിബിൻ ജോസ് എന്നിവരെയും വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാരായി ജോൺസൺ ജോസഫ്, സജി ജോർജ്ജ്, ബിന്ദു രാജേഷ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിമാരായി ജോബിൻസ് ജോർജ്ജ്, ജോസ്സിൻ ജോസഫ്, ലൂയിസ് കൊച്ചി എന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

## പിഎൻബി മെറ്റ്ലൈഫ് സാന്നിധ്യം വിപുലമാക്കുന്നു

**കൊച്ചി :** പിഎൻബി മെറ്റ്ലൈഫ് പെരിന്തൽമണ്ണ ഉൾപ്പെടെ 10 പുതിയ ശാഖകൾ ആരംഭിച്ചു. 149 ശാഖകളുടെ ശൃംഖലയുമായി മെറ്റ്ലൈഫിനു ഉപഭോക്തൃ കേന്ദ്രീകൃത ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും ഉറപ്പാക്കാനാകും. ശാഖകളിൽ തികച്ചും സൗകര്യപ്രദവും സുഗമവുമായ വിധം സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നത് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് മെച്ചപ്പെട്ടതും വ്യക്തിഗതവുമായ വേറിട്ട അനുഭവം ഉറപ്പാക്കും. ഇന്ത്യയിലുടനീളമുള്ള പ്രധാന നഗരങ്ങളിൽ 10 പുതിയ ശാഖകൾ തുറക്കുന്നത് പിഎൻബി മെറ്റ്ലൈഫിന് ഒരു സുപ്രധാന നാഴികക്കല്ലാണെന്നും പിഎൻബി മെറ്റ്ലൈഫ് ചീഫ് ഡിസ്ട്രിബ്യൂഷൻ ഓഫീസർ സമീർ ബൻസാൽ പറഞ്ഞു. ഈ വിപുലീകരണം, ഞങ്ങളുടെ പാർട്ണർ ബ്രാഞ്ചുകളുടെ വിപുലമായ ശൃംഖലയോടൊത്തു ചേരുമ്പോൾ രാജ്യത്ത് മൊത്തം 18,000ലധികം ആക്സസ് പോയിന്റുകൾ ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാകുമെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

## പട്ടിണിക്കാരില്ലാ കൊച്ചി: വ്യാസവിദ്യാലയവും ഫേസ് ഫൗണ്ടേഷനും കൈകോർക്കുന്നു

**കൊച്ചി:** പട്ടിണിക്കാരില്ലാത്ത കൊച്ചിയ്ക്കായി വ്യാസവിദ്യാലയവും ഫേസ് ഫൗണ്ടേഷനും കൈകോർക്കുന്നു. കൊച്ചി നഗരത്തിൽ കൂടുതൽ പേർക്ക് സൗജന്യ ഭക്ഷണം നൽകുന്ന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കാക്കനാട് വ്യാസവിദ്യാലയം ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കൾ നൽകും. ഇതിന്റെ ഉദ്ഘാടനം സ്കൂളിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ തൃക്കാക്കര നഗരസഭ ചെയർപേഴ്സണൻ രാധാമണിപ്പിള്ള ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വ്യാസവിദ്യാലയം ചെയർമാൻ ഡോ.എ കൃഷ്ണമൂർത്തി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഫേസ് ഫൗണ്ടേഷൻ മാനേജിംഗ് ട്രസ്റ്റി ടി ആർ ദേവൻ, കൗൺസിലർ നൗഷാദ് പല്ലച്ചി, വ്യാസ ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റിയും ഫേസ് ഫൗണ്ടേഷൻ വൈസ് ചെയർമാനുമായ ഡോ. ടി.വിനയകുമാർ, വ്യാസ ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് വൈസ് ചെയർമാൻ ജയന്തൻ നമ്പൂതിരിപ്പാട്, സ്കൂൾ പിൻസിപ്പാൾ കെ.രാജലക്ഷ്മി, വ്യാസ ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് സെക്രട്ടറി എം.സി അജയകുമാർ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു.



## ഇൻസ്റ്റൻറ് പുളിശ്ശേരി മിക്സുമായി മിൽമ

**കൊച്ചി:** വിപണിയിലെ പുത്തൻ പ്രവണതകൾ എന്നും തിരിച്ചറിഞ്ഞിട്ടുള്ള മിൽമയുടെ പുതിയ ഉൽപ്പന്നമായ ഇൻസ്റ്റൻറ് പുളിശ്ശേരി മിക്സ് വിപണിയിൽ. കൊച്ചിയിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ മിൽമ ചെയർമാൻ കെഎസ് മണി എൻഡിഡിബി അഡ്വൈസർ കിഷോർ എം ജാലക് കൈമാറിക്കൊണ്ടാണ് ഇൻസ്റ്റൻറ് പുളിശ്ശേരി മിക്സിന്റെ വിപണനം ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചത്. നൂറു ശതമാനം പ്രകൃതിദത്ത ചേരുവകൾ അടങ്ങിയ ഇൻസ്റ്റൻറ് പുളിശ്ശേരി മിക്സ് ആരോഗ്യത്തിന് ഹാനികരമായ രാസപദാർത്ഥങ്ങൾ ചേർക്കാതെയാണ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്.

100 ഗ്രാം പുളിശ്ശേരി മിക്സിന് 80 രൂപയാണ് വില. മലബാർ മേഖലായുണിയൻ വികസിപ്പിച്ചെടുത്ത ഈ ഉൽപ്പന്നം കേരളാ കോഓപ്പറേറ്റീവ് മിൽക്ക് മാർക്കറ്റിംഗ് ഫെഡറേഷൻ ആണ് വിപണിയിലിറക്കിയത്. പഴമയുടെ രുചിക്കൂട്ട് പുതിയ തലമുറയുടെ അഭിരുചികൾക്കനുസരിച്ച് കേരളത്തിനുമേലെയുള്ള വിപണിയിലെത്തിക്കുന്നതിലാണ് മിൽമ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതെന്ന് കെഎസ് മണി പറഞ്ഞു. 'റീപൊസിഷനിംഗ് മിൽമ 2023' പദ്ധതിയിലൂടെ അവതരിപ്പിക്കുന്ന പോഷകപ്രദമായ പുതിയ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന മികച്ച സ്വീകാര്യത മിൽമയുടെ വിപണി വിപുലീകരണത്തെയും വൈവിധ്യവൽക്കരണത്തെയും സഹായിക്കുമെന്നും പറഞ്ഞു. മിൽമയുടെ മുഖച്ഛായ മാറിയെന്നും ബഹുരാഷ്ട്ര കമ്പനികളുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുമായി മത്സരിക്കാൻ ഇപ്പോൾ പ്രാപ്തമാണെന്നും എറണാകുളം മേഖല യുണിയൻ ചെയർമാൻ എം ടി ജയൻ പറഞ്ഞു. തിരുവനന്തപുരം മേഖല യുണിയൻ ചെയർപേഴ്സൺ മണി വിശ്വനാഥ്, എംഡിയും ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുമായ ആസിഫ് കെയ്യസഫ്, മിൽമ സീനിയർ മാനേജർ ഡിഎസ് കോണ്ട എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു.

## സിയറ്റ് ഇന്ത്യൻ സൂപ്പർക്രോസ് റേസിങ് ലീഗ്: രണ്ടാം റേസ് 11 ന്

**കൊച്ചി:** സിയറ്റ് ഇന്ത്യൻ സൂപ്പർക്രോസ് റേസിംഗ് ലീഗിന്റെ (ഐഎസ്ആർഎൽ) രണ്ടാം റേസ് ഫെബ്രുവരി 11ന് അത്യായുനിക മൾട്ടി പർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയമായ ഇക്കെഎ അരീനയിൽ നടക്കും. ഗുജറാത്ത് മുഖ്യമന്ത്രി ഭൂപേന്ദ്രഭായ് പട്ടേൽ ആണ് മുഖ്യാതിഥി. സിയറ്റ് ഇന്ത്യൻ സൂപ്പർക്രോസ് റേസിങ് ലീഗ്, ഗുജറാത്തിനെ അതിന്റെ പ്രധാന വേദികളിലൊന്നായി തിരഞ്ഞെടുത്തതിൽ തങ്ങൾ ഏറെ ആവേശഭരിതരാണെന്നും, ഇത് തങ്ങളുടെ പുരോഗമന സമീപനത്തിന്റെ തെളിവാണെന്നും ഗുജറാത്ത് മുഖ്യമന്ത്രി ഭൂപേന്ദ്രഭായ് പട്ടേൽ പറഞ്ഞു. പുനെയിൽ നടന്ന ആദ്യ സീസണിന്റെ ഉദ്ഘാടന റേസ് വീക്ഷിക്കാൻ പതിനായിരങ്ങൾ എത്തിയിരുന്നു. 450 സിസി



ഇന്റർനാഷണൽ റൈഡേഴ്സ് 250

സിസി ഇന്റർനാഷണൽ റൈഡേഴ്സ്, 250 സിസി ഇന്ത്യ-ഏഷ്യ മിക്സ്, 85 സിസി ക്ലാസ് ജൂനിയർ എന്നീ നാല് വിഭാഗങ്ങളിലായി അന്താരാഷ്ട്ര ചാമ്പ്യന്മാരുടെയും യുവ ഇന്ത്യൻ പ്രതിഭകളുടെയും ശ്രദ്ധേയമായ മത്സരങ്ങളാണ് റേസിങ് ലീഗിൽ നടക്കുന്നത്. 6 ഫ്രാഞ്ചൈസി ടീമുകൾക്കായി 48 ഫെഡറൽമാരാണ് മത്സര രംഗത്തുള്ളത്. ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് മോട്ടോർ സ്പോർട്സ് ക്ലബ്ബ് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ (എഫ് എംഎസ്സിഐ) അംഗീകാരത്തോടെയാണ് സിയറ്റ് ഐഎസ്ആർഎൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. പുനെ, അഹമ്മദാബാദ് നഗരങ്ങൾക്ക് പുറമേ ഡൽഹിയും ഐഎസ്ആർഎലിന് ആതിഥ്യം വഹിക്കുന്നുണ്ട്.

## ആമസോണിൽ ഹോം ഷോപ്പിംഗ് സ്പ്രീ ഓഫറുകൾ

**കൊച്ചി :** ആമസോണിന്റെ ഹോം ഷോപ്പിംഗ് സ്പ്രീ ഫെബ്രുവരി 11 വരെ. ഹോം, കിച്ചൻ, ഔട്ട്ഡോർ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ മികച്ച ബ്രാൻഡുകൾക്ക് കുറഞ്ഞത് 40% ഇളവുണ്ടാകും. അവാണി, ബജാജ്, പീജിയൻ, പ്രസ്റ്റീജ്, സെൽബെൽ, ബോറോസിൽ, വേഗ മുതലായ

ബ്രാൻഡുകളുടെ ഉല്പന്നങ്ങൾ ഓഫറിൽ ലഭ്യമാകും. സിഐടിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്, ഡെബിറ്റ് കാർഡ് എന്നിവയിലും, 1250 രൂപയുടെ ഇഎഐ ട്രാൻസാക്ഷനിലും പരമാവധി 1000 രൂപ ഡിസ്കൗണ്ട് നേടാം. 1500 രൂപയുടെ മിനിമം പർ

ച്ചേസിൽ 300 രൂപ അധിക ഇളവ് നേടാം. വാലെന്റൈൻസ് ഗിഫ്റ്റ് കോംബോ, ബെഡ്ഷീറ്റ് ആൻഡ് മാട്രസ്സ്, സ്പോർട്ട്സ് ആൻഡ് ഗാർഡൻ, ഫർണിച്ചറുകൾ, ഹോം ആൻഡ് കിച്ചൻ, ഓട്ടോ പ്രോഡക്റ്റുകൾക്ക് ഓഫറുകൾ ലഭ്യമാകും.





# ഗോൾഡൻ ഗെറ്റ് എവേ കൺസ്യൂമർ ഓഫർ; വിജയികളെ പ്രഖ്യാപിച്ച് ഡബിൾ ഹോഴ്സ്

**കൊച്ചി:** മഞ്ഞിലാസ് ഫുഡ് ടെക് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ ബ്രാൻഡായ ഡബിൾ ഹോഴ്സ് 2023 സെപ്റ്റംബർ മുതൽ 2023 ഡിസംബർ വരെ നടത്തിയ ഗോൾഡൻ ഗെറ്റ് എവേ ഉപഭോക്തൃ ഓഫർ വിജയികളെ പ്രഖ്യാപിച്ചു. മലപ്പുറം പൊന്നാനിയിൽ നിന്നുള്ള അരിഫ പിതും സൽമാനും ഗോൾഡൻ ഗെറ്റ് എവേ മത്സരത്തിലെ വിജയികൾ, ഇവർക്ക് സിറ്റ്സർലൻഡിലേക്കുള്ള യാത്രയാണ് സമ്മാനം. പത്തനംതിട്ട സ്വദേശി ശ്രീജിത്ത് ആർ കുമാറും കോട്ടയം സ്വദേശി ഐജു റോജനുമാണ് സിംഗപ്പൂർ യാത്രയ്ക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടത്. ഒരുക്കിലോയിലും 500 ഗ്രാമിലും ലഭ്യമായ ഈസി പാലപ്പം മിക്സ്, ഈസി ഇടിയപ്പം പൊടി, ഈ

സി പത്തിരി പൊടി എന്നീ ഡബിൾ ഹോഴ്സ് ഈസി ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ചായിരുന്നു ഉപഭോക്തൃ ഓഫർ. പാക്കറ്റിലെ ക്യൂആർ കോഡ് സ്കാൻ ചെയ്ത് അതിനുള്ളിൽ നൽകിയിരുന്ന യൂണിക് കോഡ് നൽകിയാണ് ഉപഭോക്താക്കൾ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുത്തത്. 3ലേഡി കും ഉപഭോക്താക്കൾ 5000, 10,000, 20,000 രൂപ വിലയുള്ള സ്വർണ വാച്ചുകൾ നേടി. മഞ്ഞിലാസ് ഫുഡ് ടെക് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് സിഇഒ ഗൗരവ് ദുബൈ, ഡയറക്ടർ ജോ രഞ്ജി, പ്രശസ്ത നടിയും ഡബിൾ ഹോഴ്സിന്റെ ബ്രാൻഡ് അംബാസഡറുമായ മമത മോഹൻദാസ് എന്നിവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ വിജയികൾ സമ്മാനം ഏറ്റുവാങ്ങി.

ജിഎംസെയിൽസ് വിനോദ് കുമാർ, ജിഎംമാർക്കറ്റിംഗ് ശ്രീനാഥ് വിജയൻ എന്നിവരും ചടങ്ങിൽ സന്നിഹിതരായിരുന്നു. ഗോൾഡൻ ഗെറ്റ് എവേ മത്സരത്തിൽ സജീവമായി പങ്കെടുത്ത എല്ലാ പങ്കാളികൾക്കും നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നുവെന്ന് മഞ്ഞിലാസ് ഫുഡ് ടെക് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് (ഡബിൾ ഹോഴ്സ്) സിഇഒ ഗൗരവ് ദുബൈ ചടങ്ങിൽ പറഞ്ഞു. മികച്ച ഗുണനിലവാരമുള്ള ഭക്ഷ്യ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും ഞങ്ങളുടെ മുഖ്യമുള്ള ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ആനന്ദകരമായ അനുഭവങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുമുള്ള പാരമ്പര്യം ഉയർത്തിപ്പിടിക്കാൻ ഡബിൾ ഹോഴ്സ് പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണെന്നും അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി.

# പുതിയ വേദിയിൽ പുതുമകളുമായി മെഷീനറി എക്സ്പോ 2024 ഇന്നുമുതൽ

**കൊച്ചി:** സംസ്ഥാന വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പ് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന മെഷീനറി എക്സ്പോ 2024നു കാക്കനാട് കിൻഫ്ര ഇൻറർനാഷണൽ എക്സിബിഷൻ സെന്ററിൽ ഇന്ന് തുടക്കം. രാവിലെ 10.30നു മന്ത്രി പി രാജീവ് ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കും. കഴിഞ്ഞ നാലിനു മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത അത്യാധുനിക കിൻഫ്ര ഇന്റർനാഷണൽ എക്സിബിഷൻ സെന്ററിലെ പ്രഥമ പ്രദർശനമായ മെഷീനറി എക്സ്പോ ഈ മാസം 13 വരെ തുടരും. രാവിലെ പത്തുമുതൽ വൈകിട്ട് ഏഴുവരെ പ്രദർശനം കാണാം. പ്രവേശനം സൗജന്യമാണ്. 4500 ചതുരശ്ര അടി വീതം വിസ്തീർണ്ണവും, ശീതീകരണ സംവിധാനമുള്ള 6 എക്സിബിഷൻ യൂണിറ്റുകൾ ഉൾപ്പെടുന്ന മൊത്തം 55,000 ചതുരശ്ര അടിയുള്ള എക്സിബിഷൻ സെന്ററിൽ നടക്കുന്ന എക്സ്പോയിൽ 166 സ്റ്റാളുകളിലായി രാജ്യത്തെ നൂറിലേറെ പ്രമുഖ മെഷീൻ നിർമ്മാണ സ്ഥാപനങ്ങൾ പങ്കെടുക്കും. ആറാമത് മെഷീനറി എക്സ്പോയിൽ അതിനുതന്നെ മെഷീനുകളുടെ പ്രദർശനവും ലൈവ് ഡെമോയും മെഷീനറി നിർമ്മാതാക്കളുമായി ആശയവിനിമയത്തിനു അവസരമുള്ളുണ്ടാകും. ഹൈവി മെഷീനികൾക്കായി 5000 സ്ക്വയർ ഫീറ്റ് വിസ്തൃതിയിൽ പ്രത്യേക വേദിയുണ്ടാകും. 6 ഡോമുകളായി സജ്ജീകരിച്ച വേദിയിൽ പ്രദർശനം സെക്ടർ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ്. വൈവിധ്യമാർന്ന ഭക്ഷ്യവിഭവങ്ങളുമായി ഫുഡ് കോർട്ടുകളും എക്സ്പോയിലുണ്ടാകും. ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ ഉമ തോമസ് എംഎൽഎ അധ്യക്ഷയാകും. ഹൈബി ഈഡൻ എംപിവിശിഷ്യാതിഥിയായും. ജില്ല പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് മനോജ് മുത്തേടൻ മുഖ്യപ്രഭാഷണവും വ്യവസായ പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി എ പി എം മുഹമ്മദ് ഹനീഷ്, വ്യവസായ വാണിജ്യ ഡയറക്ടർ എസ് ഹരികിഷോർ എന്നിവർ പ്രത്യേക പ്രഭാഷണവും നടത്തും.

# രാജി സ്മാരക ചിത്രരചനാ മത്സരം 24ന്

**കൊച്ചി:**എറണാകുളം പ്രസ് ക്ലബ്ബ് സംസ്ഥാനതലത്തിൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന രാജി സ്മാരക ചിത്ര രചനാ മത്സരം ഫെബ്രുവരി 24ന് രാവിലെ എറണാകുളം ചിൽഡ്രൻസ് പാർക്കിൽ (ലോ കോളജിന് എതിർവശം) നടക്കും. കെ.ജി, എൽ.പി, യു.പി, എച്ച്.എസ് എന്നിങ്ങനെ നാല് വിഭാഗങ്ങളിലായാണ് മത്സരം. കെ.ജി, എൽ.പി വിഭാഗങ്ങൾക്ക് ക്രയോൺസും, യു.പി, എച്ച്.എസ് വിഭാഗങ്ങൾക്ക് വാട്ടർ കളറും ഓയിൽ പേന്റിംഗും ഉപയോഗിക്കാം. പങ്കെടുക്കുന്നതിന് ഫെബ്രുവരി 21ന് വൈകിട്ട് അഞ്ച് മണിക്ക് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന കുട്ടികൾ 24 ന് രാവിലെ 7.30 ന് ചിൽഡ്രൻസ് പാർക്കിൽ എത്തിച്ചേരേണ്ടതാണ്. രജിസ്ട്രേഷനും മറ്റ് വിവരങ്ങൾക്കുമായി 96331 41101, 98950 79067 എന്നീ നമ്പറുകളിൽ ബന്ധപ്പെടണം.

# ഐസിഐസിഐ പ്രു ഗോൾഡ് പെൻഷൻ സേവിങ്സ് അവതരിപ്പിച്ചു

**കൊച്ചി:** ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് ഐസിഐസിഐ പ്രു ഗോൾഡ് പെൻഷൻ സേവിങ്സ് പദ്ധതി അവതരിപ്പിച്ചു. കാലാവധി എത്തുമ്പോൾ 60 ശതമാനം വരെ നികുതിരഹിതമായി പിൻവലിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് ഇതിലൂടെ ലഭിക്കുകയെന്ന് ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് ചീഫ് ഡിസ്ട്രിബ്യൂഷൻ ഓഫീസർ അമിത് പാൽട്ട് പറഞ്ഞു. മുലധനത്തിന് സുരക്ഷയും ലിക്വിഡിറ്റി ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഭാഗിക പിൻവലിക്കലും നൽകുന്ന ഇന്ത്യയിലെ ആദ്യ പെൻഷൻ പദ്ധതിയാണിത്. ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് കോംപ്ലിമെന്ററി ആരോഗ്യ പരിശോധനകളും പ്രയോജനപ്പെടുത്താം. റിട്ടയർമെന്റ് ആവശ്യത്തിനായി പടിപടിയായി സമ്പാദിക്കുകയും സാമ്പത്തിക സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെയുള്ള റിട്ടയർമെന്റ് ജീവിതം ഉറപ്പാക്കുകയുമാണ് പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യം. ലിക്വിഡിറ്റി ആവശ്യങ്ങൾക്കായി മൂന്നു വർഷത്തിനു ശേഷം 25 ശതമാനം വരെ പിൻവലിക്കാനും സാധിക്കും. അതിവേഗത്തിൽ മാറികൊണ്ടിരിക്കുന്ന കുടുംബ ഘടനകളുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ റിട്ടയർമെന്റ് പ്ലാനിങ്ങിന് ഏറെ പ്രാധാന്യമാണുള്ളതെന്ന് അമിത് പാൽട്ട് പറഞ്ഞു. ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് തുടർച്ചയായി പണം അടച്ച് റിട്ടയർമെന്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കായുള്ള ഫണ്ട് വളർത്തിയെടുക്കാൻ ഇതു സഹായിക്കും. ഐസിഐസിഐ പ്രു ഗോൾഡ് നികുതി നേട്ടങ്ങൾ നൽകുമെന്നും അദ്ദേഹം കുട്ടിച്ചേർത്തു.

# ടാറ്റാ ഹിറ്റാച്ചി പുതിയ അൾട്രാ എക്സ്കവേറ്ററുകൾ പുറത്തിറക്കി

**കൊച്ചി:** ടാറ്റാ ഹിറ്റാച്ചി പുതിയ നൂതന ദ്വൈചക്ര 220ഘജ അൾട്രാ എക്സ്കവേറ്ററുകൾ പുറത്തിറക്കി. കൊച്ചിയിലെ ലെ മെറിഡിയനിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ ടാറ്റാ ഹിറ്റാച്ചിയുടെ സീനിയർ മാനേജ്മെന്റ്, പിഎസ്എൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ എക്യുപ്മെന്റ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് (അംഗീകൃത ഡീലർ പാർട്ണർ) തുടങ്ങിയവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിലായിരുന്നു ലോഞ്ചിംഗ് നടന്നത്. ഉയർന്ന ഇന്ധനക്ഷമതയും കുറഞ്ഞ പരിപാലന ചെലവും ഉയർന്ന റീസെയിൽ മുഖ്യവും ഉള്ളതിനാൽ, ഈ വിഭാഗത്തിലെ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ഏറ്റവും പു

തിയ ദ്വൈചക്ര 220ഘജ അൾട്രാ നിക്ഷേപത്തിൽ ഉയർന്ന വരുമാനം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതായി ടാറ്റാ ഹിറ്റാച്ചി മാർക്കറ്റിംഗ് ജനറൽ മാനേജർ ബി.കെ.ആർ.പ്രസാദ് പറഞ്ഞു. മെച്ചപ്പെടുത്തിയ പവർ ബുസ്റ്റ്, ക്ലാസ് സീംഗ് വേഗതയിൽ മികച്ചത്, കുറഞ്ഞ ഇന്ധന ഉപഭോഗം, ഒന്നിലധികം മോഡുകൾ, വലിയ ബക്കറ്റ് വലിപ്പം എന്നിവയാണു പുതിയ ദ്വൈചക്ര 220ഘജ അൾട്രായുടെ പ്രധാന ആകർഷണങ്ങൾ. വിശ്വസനീയമായ ജാപ്പനീസ് എഞ്ചിൻ, ഒക്വട്ട ക്ലക് ഹൈഡ്രോളിക് സിസ്റ്റം, കോൺസെന്റ് (ടെലിമാറ്റിക്

സ് സ്യൂട്ട്), 7 ഇഞ്ച് ഘജ മോണിറ്റർ, വിശാലമായ ക്യാബിൻ, ഓട്ടോ കൺട്രോൾ എയർ കണ്ടിഷണർ, വിപുലീകരിച്ച വാറന്റി, വിശാലമായ ഡീലർ നെറ്റ്വർക്ക്, ഫീൽഡ് ഡയഗ്നോസ്റ്റിക് വാഹനം എന്നീ സൗകര്യങ്ങളും പുതിയ ദ്വൈചക്ര 220ഘജ അൾട്രാ പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു. ടാറ്റാ ഹിറ്റാച്ചിയുടെ ഉൽപ്പന്ന നിരയിലേക്കുള്ള ഈ തകർപ്പൻ കുട്ടിച്ചേർക്കൽ, വ്യവസായ നിലവാരം ഉയർത്തുമെന്നും മികവിനായി പുതിയ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുമെന്നും ബി.കെ.ആർ.പ്രസാദ് പറഞ്ഞു.







കെ വെങ്കിടമൂർത്തി, അനിൽ എം ജോർജ്ജ്

### ഐസിഐ അൾട്രാടെക് അവാർഡ് വിതരണം ചെയ്തു

കൊച്ചി: നിർമ്മാണ മേഖലയിൽ മികവ് പുലർത്തുന്നവർക്കായി ഇന്ത്യൻ കോൺക്രീറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് (ഐ സി ഐ) കാലിക്കറ്റ് സെന്ററും അൾട്രാടെക് സിമെന്റും സംയുക്തമായി ഏർപ്പെടുത്തിയ ഐ സിഐ അൾട്രാടെക് അവാർഡ് വിതരണം ചെയ്തു.

ഡോ. മാധവൻ പിള്ളയെ (എൻ ഐറ്റി കാലിക്കറ്റ്) മികച്ച എഞ്ചിനീയർ ആയും, ഡോ ജയചന്ദ്രനെ മികച്ച യുവകോൺക്രീറ്റ് എഞ്ചിനീയർ ആയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. മികച്ച പാലത്തിനുള്ള അവാർഡ് എൻ എച്ച് എ ഐ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നു വേണ്ടി ഇ കെ കെ ഇൻഫ്രാസ്

ട്രക്ചർ ലിമിറ്റഡ് നിർമ്മിച്ച നിലേശ്വരം റെയിൽവേ മേൽ പാലത്തിനാണ്. മികച്ച അപാർട്ട്മെന്റ് ആയി യു എൽ സ്പേസ് അസ് വൺ ആൻ്റെ അവാർഡ് കരസ്ഥമാക്കി. മികച്ച സ്റ്റുഡന്റ് ചാപ്റ്ററിനുള്ള പുരസ്കാരം വേദവ്യാസ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ടെക്നോളജി, കാരാട് കരസ്ഥമാക്കി. ഐ സി ഐ കാലിക്കറ്റ് സെന്റർ നു പരിധിയിൽ വരുന്ന 5 ജില്ലകളിലെ ഏറ്റവും മികച്ച വീടു കൾക്കും കോൺക്രീറ്റ് നെ സംബന്ധിച്ച ഏറ്റവും മികച്ച പ്രബന്ധത്തിനുമുള്ള അവാർഡുകൾ വിതരണം ചെയ്തു. ഡോ എസ് കെ പ്രസാദ് ജിയോ ടെക്നിക്കൽ ഫോർ ഇൻഫ്രാ

### എച്ച്എസ്എസ്ടിഎ: കെ വെങ്കിടമൂർത്തി പ്രസിഡന്റ്, അനിൽ എം ജോർജ്ജ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി

കൊച്ചി: ഹയർസെക്കൻഡറി സ്കൂൾ ടീച്ചേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ (എച്ച്എസ്എസ്ടിഎ) സംസ്ഥാനപ്രസിഡന്റായി കെ വെങ്കിടമൂർത്തി (തിരുവനന്തപുരം) ജനറൽ സെക്രട്ടറി അനിൽ എം ജോർജ്ജ് ( പത്തനംതിട്ട ) ട്രഷറർ എം റിയാസ് (കോഴിക്കോട് ) എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. കൊച്ചിയിൽ നടന്ന സംസ്ഥാന സമ്മേളനത്തിലാണ് ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്. സീനിയർ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഡോ എസ് എൻ മഹേഷ് ബാബു (തൃശൂർ ), അസോസിയേറ്റ് ജനറൽ സെക്രട്ടറിമാരായി എം വി അഭിലാഷ് (എറണാകുളം), കെ പി അനീൽകുമാർ (കോഴിക്കോട് ), വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാരായി ടി എസ് ഡാനിഷ് (മലപ്പുറം), ജി സുജാത (എറണാകുളം), സി എ വിൽ സൺ (കണ്ണൂർ), പി ഭാസ്കരൻ (പാലക്കാട് ), ഡോ ബിനോയ് സ് കരിയ (കോട്ടയം), എൻ സദാശിവൻ (കാസർകോട് ), സെക്രട്ടറിമാരായി രാജൻ തോമസ് (ഇടുക്കി), വി എൻ ജയപ്രദീപ് (എറണാകുളം), കെ എ അഫ്സൽ (കോഴിക്കോട് ), ഡോ എസ് ശേഖർ, (തിരുവനന്തപുരം), റോണി ജേക്കബ്, (വയനാട് ) പി കെ രാജരാജൻ, (പാലക്കാട് ), ഇ പ്രീതി, (തൃശൂർ) വിനോദ് കുമാർ ( കണ്ണൂർ), കെ എം സുരേഷ് കുമാർ (പത്തനംതിട്ട ), ഓർഗനൈസിംഗ് സെക്രട്ടറിമാരായി ടി സി സുനിൽ ( ഇടുക്കി ), എഫ് യുജിൻ ( കൊല്ലം ), കെ ടി ഉമ്മർ ( മലപ്പുറം ), ധീര പി ദേവസ്യ ( പാലക്കാട് ), പി കെ ഫൗസിയ (കോഴിക്കോട് ), സി പി അഭിരാമ (കാസർകോട് ), ജിതേഷ് എം ( മലപ്പുറം ) സബ് കമ്മറ്റി കൺവീനർമാരായി തോമസ് കെ സ്റ്റീഫൻ, അക്കാദമിക് കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളായി ടി രതി, പ്രിൻസിപ്പൽ ഫോറം നയന ദാസ് വനിത ഫോറം കെ വി ഷിബു, അക്കാദമിക് ഫോറം, നിഷ കെയ്യ, കൾച്ചറൽ ഫോറം, ജോസ് വർഗീസ് സർവീസ് കാര്യം എന്നിവരാണ് മറ്റു ഭാരവാഹികൾ.

### ജിടെക് മാറത്തോൺ നാളെ; ആറായിരത്തിലധികം പേർ പങ്കെടുക്കും

കൊച്ചി: സംസ്ഥാനത്തെ ഐടി കമ്പനികളുടെ കൂട്ടായ്മയായ ജിടെക് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന മാറത്തോൺ നാളെ (ഫെബ്രുവരി 11 ന്) നടക്കും. നോ ടു ഡ്രഗ്സ്, യെസ് ടു ഫിറ്റ്നസ് എന്ന മുദ്രവാക്യമുയർത്തി കൊണ്ട് നടക്കുന്ന മാറത്തോണിൽ 2000 തോളം സ്ത്രീകളും കുട്ടികളും ഉൾപ്പെടെ 6000 ത്തിലധികം പേരാണ് പങ്കെടുക്കുന്നത്. 21 കി.മീ, 10 കി.മീ, 3 കി.മീ എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിലാണ് മത്സരം. ഓട്ടിസ്റ്റിക്, കാഴ്ച പരിമിതർ, അംഗപരിമിതർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ചെറുപ്പക്കാരായ ഭിന്നശേഷിക്കാർ ഭാഗമാകുന്നുവെന്നതാണ് ഈ മാറത്തോണിൻറെ വലിയ സവിശേഷത. കേരളത്തിലെ വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന ലഹരി ഉപഭോഗത്തിനെതിരെ അവബോധം സൃഷ്ടിക്കുകയെന്നതാണ് മാറത്തോണിൻറെ ലക്ഷ്യമെന്ന് സംഘാടർ പറഞ്ഞു. കൊച്ചിയിലും പരിസരപ്രദേശത്തുമുള്ള വിദ്യാർത്ഥിസമൂഹം, ഐടി പ്രൊഫഷണലുകൾ, കേന്ദ്രസംസ്ഥാന സർക്കാർ ജീവനക്കാർ, പ്രതിരോധ സേനാംഗങ്ങൾ, കോർപറേറ്റ് ജീവനക്കാർ തുടങ്ങിയവർ മാറത്തോണിൽ പങ്കെടുക്കാൻ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തവരിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. ജിടെക് മാറത്തോണിൻറെ ആദ്യ പതിപ്പ് കഴിഞ്ഞ വർഷം തിരുവനന്തപുരത്താണ് നടന്നത്. കായികമന്ത്രി വി അബ്ദുറഹിമാൻ മാറത്തോണിലെ വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യാം. ഹൈബി ഈഡൻ എം പി, ഉമാ തോമസ് എംഎൽഎ, ഡോ. വി പി ഗംഗാധരൻ, ചലച്ചിത്രതാര



ങ്ങളായ ഇന്ദ്രജിത്ത് സുകുമാരൻ, അപർണ ബാലമുരളി തുടങ്ങിയവർ സന്നിഹിതരാകും. ഇൻഫോപാർക്ക് ഫേസ് രണ്ടിലെ സർസുകാരന്മാർക്കുൾ അങ്കണത്തിൽ നിന്നുമാണ് മാറത്തോൺ ആരംഭിക്കുക. 21 കി.മീ മാറത്തോൺ പുലർച്ചെ 4.30 ന് ആരംഭിക്കും. മറ്റ് വിഭാഗങ്ങൾ തുടർന്ന് നടക്കും. മാറത്തോണിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് മത്സരത്തിനു മുമ്പ് അരമണിക്കൂർ സംബ ഡാൻസ് വ്യായാമം ഉണ്ടായിരിക്കും. കഴിഞ്ഞ ഏതാനും വർഷങ്ങളായി സംസ്ഥാനത്തെ ലഹരി ഉപയോഗത്തിൽ നാലിരട്ടി വർദ്ധനവാണ് ഉണ്ടായിട്ടുള്ളതെന്ന് ജിടെക് ചെയർമാനും ഐബിഎസ് സോഫ്റ്റ് വെയർ സ്ഥാപകനുമായ വി കെ മാത്യൂസ് പറഞ്ഞു. ഉത്തരവാദിത്തമുള്ള സമൂഹമെന്ന നിലയിൽ ലഹരിക്കെതിരായ സന്ദേശം ഉറക്കെ വിളിച്ചറിയിക്കേണ്ടത് ഓരോരുത്തരുടെയും

ബാധ്യതയാണ്. മാറത്തോണിൽ പങ്കെടുക്കാനായി ലഭിച്ച മികച്ച രജിസ്ട്രേഷൻ പ്രതീക്ഷ നൽകുന്നുണ്ട്. ഇത്തരം ഇടപെടലുകളെ ബഹുജന പങ്കാളിത്തത്തോടെ വലിയ മുന്നേറ്റമാക്കി മാറ്റേണ്ടതുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. സംസ്ഥാനത്തെ ഐടി ജീവനക്കാരുടെ 80 ശതമാനം പേരുമടങ്ങുന്ന 250 ഓളം ഐടി കമ്പനികളുടെ സംഘടനയാണ് ജിടെക്. ടിസിഎസ്, ഇൻഫോസിസ്, വിപ്രോ, കോഗ്നിസെൻറ്, ഐബിഎസ് സോഫ്റ്റ് വെയർ, ടാറ്റ എൽ കസി, കെസ്സ്, യുഎസ് ടി, ഇവൈ തുടങ്ങിയ വൻകിട കമ്പനികളും ചെറുകിട ഇടത്തരം ഐടി കമ്പനികളും ജിടെക്കിൽ അംഗങ്ങളാണ്. തിരുവനന്തപുരം ടെക്നോപാർക്ക്, കൊച്ചി ഇൻഫോപാർക്ക്, കോഴിക്കോട് സൈബർപാർക്ക് എന്നിവിടങ്ങളിലെ ഭൂരിഭാഗം കമ്പനികളും ജിടെക്കിൻറെ ഭാഗമാണ്.

### ഗ്രോത്ത് പൾസ് നിലവിലുള്ള സംരംഭകർക്കുള്ള പരിശീലനം

കൊച്ചി: പ്രവർത്തന കാര്യക്ഷമത നേടുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന സംരംഭകർക്കായി വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പിന്റെ സംരംഭകത്വ വികസന ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടായ കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ എന്റർപ്രണർഷിപ്പ് ഡവലപ്മെന്റ്, 5 ദിവസത്തെ ഗ്രോത്ത് പൾസ് പരിശീലന പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഫെബ്രുവരി 20 മുതൽ 24 വരെ വരെ കളമശ്ശേരിയിലുള്ള കീഡ് ക്യാമ്പസിലാണ് പരിശീലനം. നിലവിൽ സംരംഭം തുടങ്ങി 5 വർഷത്തിൽ താഴെ പ്രവർത്തി പരിചയമുള്ള സംരംഭകർക്ക് പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം. മാർക്കറ്റിംഗ് സ്ട്രാറ്റജിസ്, ഫിനാൻഷ്യൽ മാനേജ്മെന്റ്, ജിഎസ് ടി ആന്റ് ടാക്സേഷൻ, ഓപ്പറേഷണൽ എക്സലൻസ്, സെയിൽസ് പ്രോസസ് ആന്റ് ടീം മാനേജ്മെന്റ് തുടങ്ങി നിരവധി വിഷയങ്ങളാണ് പരിശീലനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. 3,540 രൂപയാണ് 5 ദിവസത്തെ പരിശീലനത്തിന്റെ ഫീസ് (കോഴ്സ് ഫീ, സെർട്ടിഫിക്കേഷൻ, ഭക്ഷണം, താമസം, ജിഎസ് ടി ഉൾപ്പെടെ). താമസം ആവശ്യമില്ലാത്തവർക്ക് 1,500 രൂപയാണ് 5 ദിവസത്തെ പരിശീലനത്തിന്റെ ഫീസ്. പട്ടിക ജാതി പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽ പെട്ടവർക്ക് 2,000 രൂപ താമസം ഉൾപ്പെടെയും 1,000 രൂപ താമസം കൂടാതെയുമാണ് പരിശീലനത്തിന്റെ ഫീസ്. താല്പര്യമുള്ളവർ കീഡിന്റെ വെബ്സൈറ്റ് ആയ [www.kled.infot/rainingcalendar/](http://www.kled.infot/rainingcalendar/) ൽ ഓൺലൈനായി ഫെബ്രുവരി 15 ന് മുമ്പ് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കണം. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന 35 പേർ ഫീസ് അടച്ചാൽ മതി. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഫോൺ 0484 2532890/2550322/7012376994.



# എസ്.എൻ. സ്വാമി സംവിധായകനാകുന്നു സീക്രട്ട്: ഫസ്റ്റ് ലുക്ക് പോസ്റ്റർ

തന്റെ രചനകളിലൂടെ ഒട്ടേറെ സൂപ്പർഹിറ്റ് സിനിമകൾ സമ്മാനിച്ച എസ്.എൻ. സ്വാമി ആദ്യമായി സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ചിത്രത്തിന്റെ ഫസ്റ്റ് ലുക്ക് പോസ്റ്ററിന്റെ പ്രകാശനം മെഗാ സ്റ്റാർ മമ്മൂട്ടി നിർവഹിച്ചു. മോട്ടിവേഷണൽ ഡ്രാമ ജോണറിൽ ഒരുങ്ങുന്ന ചിത്രത്തിന്റെ പേര് സീക്രട്ട് എന്നാണ്. ലക്ഷ്മി പാർവതി വിഷ്ണു ബാനറിൽ രാജേന്ദ്ര പ്രസാദാണ് സീക്രട്ടിന്റെ നിർമ്മാണം. ചിത്രത്തിന്റെ മോഷൻ പോസ്റ്റർ മമ്മൂട്ടി കമ്പനിയുടെ യൂട്യൂബ് ചാനൽ വഴിയാണ് റിലീസ് ചെയ്തത്. ധ്യാൻ ശ്രീനിവാസൻ, അപർണാ ദാസ്, ജേക്കബ് ഗ്രീഗറി, കലേഷ് രാമാനന്ദ്, ആർദ്രാ മോഹൻ, രഞ്ജിത്ത്, രഞ്ജി പണിക്കർ, ജയകൃഷ്ണൻ, സുരേഷ് കുമാർ, അഭിരാം രാധാകൃഷ്ണൻ, മണി കൂട്ടൻ എന്നിവരാണ് സീക്രട്ടിലെ പ്രധാന കഥാപാത്രങ്ങളെ അവതരിപ്പിക്കുന്നത്.

എസ്.എൻ സ്വാമി കഥയും തിരക്കഥയും ഒരുക്കി സംവിധാനം നിർവഹിക്കുന്ന സീക്രട്ടിന്റെ സംഗീത സംവിധാനം നിർവഹിക്കുന്നത് ജേക്സ് ബിജോയാണ്. എറണാകുളം, പാലക്കാട്, തമിഴ്നാട് എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിൽ 45 അഞ്ചു



ദിവസങ്ങൾ കൊണ്ട് ചിത്രീകരണം പൂർത്തിയാക്കിയ ചിത്രത്തിന്റെ പ്രീ പ്രൊഡക്ഷൻ ജോലികൾ പൂർത്തിയാക്കുകയാണ്. ഡി.ഒ.പി ജാക്സൺ ജോൺസൺ, എഡിറ്റിങ് ബസോർട്ട് ടി ബാബുരാജ്, ആർട്ട് ഡയറക്ടർ : സിനിൽ കുരുവിള, എക്സിക്യൂട്ടീവ് പ്രൊഡ്യൂസർ : രാകേഷ്. ബി, പ്രൊഡക്ഷൻ കൺട്രോളർ അരോമ മോഹൻ, കോസ്റ്റ്റ്വുഡ് : സിറോഫി സേവ്യർ, മേക്കപ്പ് : സിനുപ

രാജ്, ചീഫ് അസ്സോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ : ശിവറാം, സൗണ്ട് ഡിസൈൻ : വിഷി, കിഷൻ. അസ്സോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ : വിഷ്ണു ചന്ദ്രൻ, ആക്ഷൻ ഡയറക്ടർ : ഫിനിക്സ് പ്രഭു, ഫൈനൽ മിക്സ് : അജിത് എ ജോർജ്ജ്, വി എഫ് എക്സ് : ഡിജിബിക്സ്, ഡി ഐ: മോക്ഷ, പി.ആർ.ഒ : പ്രതീഷ് ശേഖർ, സ്റ്റിൽസ് : നവീൻ മുരളി, പബ്ലിസിറ്റി ഡിസൈനർ : ആന്റണി സ്റ്റീഫൻ.



# റാസ

കൈലാഷ്, ജെസൻ ജോസഫ്, ജാനകി ജിത്തു, ജിപ്സോ ബീഗം എന്നിവർ പ്രധാന കഥാപാത്രങ്ങളാക്കി ജെസൻ ജോസഫ് കഥ തിരക്കഥയഴുതി സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ഫാമിലി സസ്പെൻസ് ത്രില്ലർ ചിത്രമാണ് 'റാസ'. മിഥുൻ നളിനി, സലാഹ്, മജീദ്, ബെന്നി എഴുക്തം വയൽ, ബെന്നി കലാഭവൻ, അരുൺ ചാക്കോ, ബിന്ദു വരാപ്പുഴ, ജാനകിദേവി, സുമാ ദേവി, ദിവ്യാ നായർ, ഹർഷ, ഇന്ദു, തുടങ്ങിയവരാണ് മറ്റു അഭിനേതാക്കൾ.

ഹൈമാസ്റ്റ് സിനിമാസ് നിർമ്മിക്കുന്ന ഈ ചിത്രത്തിന്റെ ഛായാഗ്രഹണം ഹുസൈൻ അബ്ദുൾ ഷുക്കൂർ നിർവ്വഹിക്കുന്നു. ജെസൻ ജോസഫ്, അനസ്ത് സൈനുദ്ദീൻ എന്നിവരുടെ വരികൾക്ക് അനസ്ത് സൈനുദ്ദീൻ, ജാനകി ജിത്തു, വിനീഷ് പെരുമ്പള്ളി എന്നിവർ സംഗീതം പകരുന്നു. പശ്ചാത്തല സംഗീതം വിഷ്ണു പ്രഭാവ, എഡിറ്റിംഗ് ഹരി മോഹൻദാസ്, കല രാമനാഥ്, മേക്കപ്പ് അനൂപ് സാബു.

വസ്ത്രാലങ്കാരം വിനു ലാവണ്യ . ആക്ഷൻ മുറുകദാസ്, അസ്സോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ രതീഷ് കണ്ടിയൂർ, സൗണ്ട് ഡിസൈൻ കൃഷ്ണജിത്ത് എസ് വിജയൻ, സ്റ്റുഡിയോ മുവിയോള, പ്രൊഡക്ഷൻ കൺട്രോളർ ഫിബിൻ അങ്കമാലി, പ്രൊഡക്ഷൻ മാനേജർ നിസാം കലാഭവൻ, സ്പ്രിംഗ് അനുരൂപ്, പരസ്യകല മനോജ് ഡിസൈൻ, വിതരണം ബിഗ് മീഡിയ. ഫെബ്രുവരി 14ന് പ്രശസ്ത ചലച്ചിത്ര താരങ്ങളുടെ ഒഫീഷ്യൽ പേജിലൂടെ 'റാസ' എന്ന ചിത്രത്തിന്റെ ഫസ്റ്റ് ലുക്ക് പോസ്റ്റർ റിലീസ് ചെയ്യും. പി ആർ ഒഎ എസ് ദിനേശ്.

# ഹലോ മമ്മി ചിത്രീകരണം ആരംഭിച്ചു

ഹാങ്ങ് ഓവർ ഫിലിംസും എ ആൻഡ് എച്ച് എസ് പ്രൊഡക്ഷനും ചേർന്ന് നിർമ്മിക്കുന്ന ചിത്രം ഹലോ മമ്മിയുടെ ചിത്രീകരണം മാളയിൽ ആരംഭിച്ചു. ഫാന്റസി കോമഡി ജോണറിൽ ഒരുങ്ങുന്ന ചിത്രത്തിൽ ഷറഫുദ്ധീൻ, ഐശ്വര്യ ലക്ഷ്മി എന്നിവരാണ് കേന്ദ്ര കഥാപാത്രങ്ങളെ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. നിരവധി പരസ്യചിത്രങ്ങളിലൂടെ പ്രശസ്തനായ വൈശാഖ് എലൻസ് സംവിധാനം ചെയ്യുന്ന ആദ്യ ചിത്രമാണ് ഹലോ മമ്മി. സാൻജോ ജോസഫ് ആണ് ചിത്രത്തിന്റെ കഥയും തിരക്കഥയും ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത്. ഹിന്ദി ചലച്ചിത്രങ്ങളിലൂടെയും ആസ് പിരന്റ്സ്, ദി ഫാമിലി മാൻ, ദി റെയിൽവേ മെൻ തുടങ്ങിയ വെബ് സീരീസുകളിലൂടെയും ശ്രേദ്ധേയനായ നടൻ സണ്ണി ഹിന്ദുജ് പ്രധാന വേഷത്തിൽ അഭിനയിക്കുന്ന ആദ്യ മലയാള ചിത്രമാണ് ഹലോ മമ്മി. അജു വർഗീസ്, ജഗദീഷ്, ജോണി ആന്റണി, ബിന്ദു പണിക്കർ, അഗ്രി ജോ, ശ്രുതി സുരേഷ്, ഗംഗാ മീരാ, ജോമോൻ ജ്യോതിർ എന്നിവർ ഹലോ മമ്മിയിലെ മറ്റു കഥാപാത്രങ്ങളെ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. ഹാങ്ങ് ഓവർ ഫിലിംസിന്റെ നിർമ്മാണത്തിലൊരുങ്ങുന്ന ചിത്രത്തിൽ, നീലവെളിച്ചം, റിലീസിനൊരുങ്ങുന്ന അഞ്ചുക്കളളകോക്കൻ എന്നീ ചിത്രങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ പങ്കാളിത്തത്തിനു ശേഷം എ ആൻഡ് എച്ച് എസ് പ്രൊ



ഡക്ഷൻസ് നിർമ്മാണത്തിൽ സഹകരിക്കുന്ന മൂന്നാമത്തെ ചിത്രമാണ് ഹലോ മമ്മി. ജോമിൻ മാത്യു, ഐബിൻ തോമസ്, രാഹുൽ. ഇ.എസ് എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിന്റെ പ്രൊഡ്യൂസേഴ്സ്. സജിൻ അലി, നിസാർ ബാബു, ദിപൻ പട്ടേൽ എന്നിവരാണ് ചിത്രത്തിന്റെ സഹനിർമ്മാതാക്കൾ. സന്തോഷ് ശിവന്റെ അസ്സോസിയേറ്റ് ആയിരുന്ന പ്രവീൺ കുമാറാണ് ഹലോ മമ്മിയുടെ ഛായാഗ്രഹണം നിർവ്വഹിക്കുന്നത്. 2018, ആർ ഡി എക്സ് തുടങ്ങിയ ഹിറ്റ് ചിത്രങ്ങളുടെ ചിത്രസംയോജനം നിർവ്വഹിച്ച ചമൻ ചാക്കോയാണ് ചിത്രത്തിന്റെ എഡിറ്റർ. മലയാള സിനിമാ സംഗീത ലോകത്ത് സൂപ്പർ ഹിറ്റ് ഗാനങ്ങൾ സമ്മാനിച്ച ജേ

ക്സ് ബിജോയിയാണ് ഹലോ മമ്മിയുടെ സംഗീത സംവിധാനം നിർവ്വഹിക്കുന്നത്. ചിത്രത്തിന്റെ മറ്റു അഭിനേതാക്കൾ ഇവരാണ്. പ്രൊഡക്ഷൻ കൺട്രോളർ : പ്രശാന്ത് നാരായണൻ, ഗാന രചന : മുഹ്സിൻ പരാതി, വസ്ത്രാലങ്കാരം : സമീരാ സനീഷ്, മേക്കപ്പ് : റോണക്സ് സേവ്യർ, പ്രൊഡക്ഷൻ ഡിസൈൻ : സാബു മോഹൻ, സൗണ്ട് ഡിസൈൻ : സിങ് സിനിമ, ചീഫ് അസ്സോസിയേറ്റ് : വിശാഖ് ആർ വാരിയർ, വി എഫ് എക്സ് : ഹാങ്ങ് ഓവർ വി എഫ് എക്സ്, ഫൈറ്റ് : പി സി സ്റ്റണ്ട്സ്, കൊറിയോഗ്രാഫി : ഷെരീഫ്, സ്റ്റിൽ : അമൽ സി സദർ, ഡിസൈൻ : യെല്ലോ ടൂത്ത്, പി ആർ ഒ : പ്രതീഷ് ശേഖർ.



# ആദ്യന്തര കുറ്റവാളി

ആസിഫ് അലിയുടെ പുതിയ ചിത്രത്തിന്റെ ട്രൈറ്റിൽ റിലീസ് ചെയ്തു. 'ആദ്യന്തര കുറ്റവാളി' എന്നാണ് ആസിഫിന്റെ പുതിയ ചിത്രത്തിന്റെ പേര്. നവാഗതനായ സേതുനാഥ് പത്മകുമാറാണ് ചിത്രത്തിന്റെ കഥ, തിരക്കഥ, സംവിധാനം എന്നിവ നിർവ്വഹിക്കുന്നത്. നൈസാം സലാം പ്രൊഡക്ഷൻസിന്റെ ബാനറിൽ നൈസാം സലാം ചിത്രം നിർമ്മിക്കുന്നത്. റിയലിസ്റ്റിക് കോമഡി ഫാമിലി എന്റർടെയ്നർ ആയാണ് ആദ്യന്തര കുറ്റവാളി ഒരുങ്ങുന്നത്. ചിത്രത്തിന്റെ ചിത്രീകരണം ഉടൻ ആരംഭിക്കും. കഠിന കഠോരമീ അണ്ഡകടാഹം എന്ന ചിത്രത്തിന് ശേഷം നൈസാം സലാം പ്രൊഡക്ഷൻസ് നിർമ്മിക്കുന്ന ചിത്രമാണ് ആദ്യന്തര കുറ്റവാളി. ആസിഫ് അലി നായകനാകുന്ന ചിത്രത്തിലെ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ വരും ദിവസങ്ങളിൽ അറിയിക്കുമെന്ന് അഭിനേതാവർത്തകർ വ്യക്തമാക്കി. പി ആർ ഒ പ്രതീഷ് ശേഖർ.





# ഫെഡറൽ ബാങ്ക് കൊച്ചി മാർത്താണ്: ടീ ഷർട്ട് പുറത്തിറക്കി

**കൊച്ചി:** ഫെബ്രുവരി 11ന് നടക്കുന്ന ഫെഡറൽ ബാങ്ക് കൊച്ചി മാർത്താണ് ടീ ഷർട്ട് പുറത്തിറക്കി. ക്ലിയോ സ്പോർട്സാണ് ഫെഡറൽ ബാങ്ക് കൊച്ചി മാർത്താണ് സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്.

42.195 കി.മീ മാർത്താണ്, 21.097 കി.മീ ഹാഫ് മാർത്താണ്, 10 കി.മീ, 3 കി.മീ ഗ്രീൻ റൺ എന്നീ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് പുറമെ ഇത്തവണ ശാരീരിക അവശതകൾ നേരിടുന്നവർക്കും ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കുമായി 1.3 കിലോമീറ്റർ സ്പെഷ്യൽ റൺ നടക്കും. വെൾഡ് അത്ലറ്റിക്സ് അംഗീകൃത റുട്ടിലാണ് മാർത്താണ് നടക്കുക. ലൂലു മാളിൽ വച്ചു നടന്ന ചടങ്ങിൽ മുൻ ഇന്ത്യൻ ബാസ്കറ്റ്ബോൾ, നെറ്റ്ബോൾ താരവും സിനിമാ താരവുമായ പ്രാചി തെറ്റോൻ, സൗബിൻ ഷാഹിർ, നീരജ് മാധവ്,

ലൂലു ഗ്രൂപ്പ് ഷോപ്പിംഗ് മാൾ ഡയറക്ടർ ഷിബു ഫിലിപ്പ്, ഫുട്ബോളർ മാരായ സി കെ വിനീത്, എൻ പി പ്രദീപ്, റിനോ ആന്റോ, മുഹമ്മദ് റാഫി എന്നിവർ ചേർന്നാണ് ഫെഡറൽ ബാങ്ക് കൊച്ചി മാർത്താണ് ടീ ഷർട്ട് പുറത്തിറക്കിയത്. ക്ലിയോ സ്പോർട്സ് ഡയറക്ടർമാരായ ബൈജു പോൾ, അനീഷ് പോൾ, ശബരിനായർ, എം ആർ കെ ജയറാം എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

മാർത്താണ് പുലർച്ചെ 4 മണിക്ക് മഹാരാജാസ് കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിൽ ഫ്ലാഗ് ഓഫ് ചെയ്യും. ഹാഫ് മാർത്താണ് രാവിലെ 5 മണിക്കും, 10 കി.മീ മാർത്താണ് 6 മണിക്കും, 3 കി.മീ ഗ്രീൻ റൺ 7 മണിക്കും, 1.3 കിലോമീറ്റർ സ്പെഷ്യൽ റൺ 7.30നും ആരംഭിക്കും. 7280 പേർ ഇതിനകം മാർത്താണ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു കഴി

ഞ്ഞു. എക്സ്പോയിൽ സ്പോർട്ട് രജിസ്ട്രേഷൻ സൗകര്യം ഉണ്ടാകും. ഇതിലൂടെ 800 മുതൽ ആയിരം വരെ രജിസ്ട്രേഷൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. സ്പെഷ്യൽ റൺ കാറ്റഗറിയിൽ 800 രജിസ്ട്രേഷൻ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പത്തിലേറെ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നും, ഇന്ത്യയിലെ ഇരുപതിലേറെ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള മികച്ച അത്ലറ്റുകളുടെ സാന്നിധ്യം ഇത്തവണ ഫെഡറൽ ബാങ്ക് കൊച്ചി മാർത്താണ് ഉണ്ടാകും.

# ഊർജ്ജക്ഷമത: ഗൃഹോപകരണ ചെറുകിട കച്ചവടക്കാർക്ക് പരിശീലനം സംഘടിപ്പിച്ചു

**തിരുവനന്തപുരം:** ഉയർന്ന ഊർജ്ജക്ഷമത സുചിഹിതമായ സ്റ്റാർ റേറ്റിങ്ങുള്ള ഗൃഹോപകരണങ്ങളെ കുറിച്ച് ഉപഭോക്താക്കളിൽ അവബോധമുണ്ടാക്കാനും അവയുടെ വിലപന ഉയർത്താനും ചെറുകിട കച്ചവടക്കാർക്ക് പരിശീലനം നൽകി വൈദ്യുതി എനർജി സർവീസസ്. എനർജി മാനേജ്മെന്റ് സെന്റർ, ബ്യൂറോ ഓഫ് എനർജി എഫിഷ്യൻസി, കേരള ഇലക്ട്രിക് ട്രേഡ്സ് അസോസിയേഷൻ എന്നിവർ സംയുക്തമായാണ് പരിപാടി സംഘടിപ്പിച്ചത്. തമ്പാനൂർ, മാഞ്ഞാലിക്കുളത്തുള്ള ക്ലാസിക സരോവർ പോർട്ടിക്കോയിൽ നടന്ന പരിശീലന പരിപാടിയിൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഇലക്ട്രിക്കൽ ഇൻസ്പെക്ടർ ബോബൻ ഫെർണാണ്ടസ് മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു. കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ട്രേഡ്സ് അസോസിയേഷൻ നിലെ തിരുവനന്തപുരം യൂണിറ്റിലെ അംഗങ്ങളാണ് പരിശീലന പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തത്.

# വാലന്റൈൻസ് ഡേ ആഘോഷമാക്കാനൊരുങ്ങി ഒബൈ താമര

**തിരുവനന്തപുരം:** പ്രണയദിനത്തിന്റെ ആഘോഷങ്ങൾക്ക് മാറ്റം കുട്ടാനൊരുങ്ങി ഒബൈ താമര. റിലാക്സിങ്ങ് സ്പാ ട്രീറ്റ് മെന്റുകൾ, പ്രത്യേക ഡെനിംഗ് സജ്ജീകരണങ്ങൾ എന്നിങ്ങനെ പല പാക്കേജുകളും പ്രണയദിനാഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ഒബൈ താമര ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. വാലന്റൈൻസ് ഡേ സ്പെഷ്യൽ കപ്പിൾ ഡെറ്റോക്സ് പാക്കേജ് തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന പ്രണയിതാക്കൾക്ക് 90 മിനുട്ടിന്റെ സ്പാ സെഷൻ, 60 മിനുട്ട് നീളുന്ന വെസ്റ്റേൺ തെറാപ്പി, ഇവയ്ക്കൊപ്പം ഫേഷ്യലുകൾ, ബോഡി സ്ക്രബ്ബ്, എക്സ്പ്രസ് പെഡിക്യൂർസ്, മാനിക്യൂർസ്, ഹെയർവാഷ് വിൽ ബ്ലോഡൈ എന്നിങ്ങനെ 30 മിനുട്ട് റെദർപ്യൂമുള്ള ഒരു ട്രീറ്റ്മെന്റ് ചോയ്സും ഈ പാക്കേജിൽ ലഭ്യമാകും. വെറ്റ് സ്പാ ഏരിയ, ഫീച്ചറിംഗ് സ്റ്റീം റൂംസ്, സൗനസ്, ജാക്യൂസീസ് എന്നീ സേവനങ്ങളും ഈ സ്പെഷ്യൽ പാക്കേജിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇവയ്ക്ക് പുറമെ 30 മിനുട്ടിന്റെ ഒരു വെൽനെസ് കൺസൾട്ടേഷനും പാക്കേ

ജിൽ ലഭ്യമാണെന്ന് കമ്പനി അധികൃതർ അറിയിച്ചു. ഫെബ്രുവരി 14ന് രണ്ട് റൊമാന്റിക് ഡെനിംഗ് ഓപ്ഷനുകളാണ് ഒബൈ താമര തിരുവനന്തപുരം വാൾദാനം ചെയ്യുന്നത്. സവിശേഷമായി തയ്യാറാക്കിയ മെനൂവിൽ സമൃദ്ധമായ ഡിന്നറും ഒപ്പം വൈനും പൂൾ സെഡിൽ ലൈവ് മ്യൂസിക്കോടുകൂടി ആസ്വദിക്കാനാവുന്ന പാക്കേജാണ് ഇതിൽ ആദ്യത്തേത്. അതിന് പുറമെ, ഒ കഫെയിൽ വാലന്റൈൻസ് ഡേ തീം ഡിന്നർ ബുഹറ്റും തെരഞ്ഞെടുക്കാം. വൈകുന്നേരം 7 മണി മുതൽ 10 മണി വരെ ഈ മൾട്ടി ക്യൂസീർ സ്പെഷൽ തീമ്ഡ് ഡിന്നർ ലഭ്യമാണ്. വെസ്റ്റേൺ, സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ രുചികളിൽ പ്രണയിതാക്കൾക്ക് വിപുലമായ ഓപ്ഷനുകൾ ഇതിൽ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 6 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് പ്രവേശനം സൗജന്യമാണ്. 6 മുതൽ 12 വയസ്സ് വരെ പ്രായമുള്ള കുട്ടികൾക്ക് 1200 + മോക്ക്ടെയിൽസ് ചാർജിൽ ഡിന്നറിൽ പങ്കെടുക്കാമെന്നും കമ്പനി അധികൃതർ വ്യക്തമാക്കി.

**Liva**® 'Diamonds are forever' MODULAR INTERIORS TOO!

www.livainteriors.com

Better Homes, Better Lives!

**THE EVERLASTING MODULAR INTERIORS**

SUPERIOR QUALITY IMPORTED AND INDIGENOUS RAW MATERIALS ONLY ARE USED  
UNRIVALLED GERMAN ROBOTIC TECHNOLOGY FOR MANUFACTURING  
GUARANTEE FOR 15 LONG YEARS\* NOBODY CAN OFFER  
EVER GROWING DELIGHTED LIVA FAMILY MEMBERS

TRUSTED since 2007

15 YEAR GUARANTEE

100% SATISFACTION GUARANTEED

ISO 9001 CERTIFIED

LOWEST HONEST PRICE

**SOUTH INDIA'S MOST TRUSTED AND ADVANCED MODULAR INTERIOR MANUFACTURER**

<b>HEAD OFFICE &amp; SHOW ROOM-KERALA</b> DOOR No.41/1065, RENJESHA BUILDING OPPO, P.O.C, PADIVATTOM ERNAKULAM-24 +91 9288022661/62	<b>SHOWROOM-KARNATAKA</b> No.73, 80FT ROAD NEAR HOYSALA CIRCLE KENGERRI SATELLITE TOWN BANGALORE 560060 +91 9778685017/19	<b>SHOWROOM-KERALA</b> OPPO, ROSY SCHOOL, CRYSTAL CENTRE CHATHAPURAM, PALAKKAD, KERALA <b>FACTORY : KERALA</b> Kairady PO, Palakkad +91 9288022663
---	--	---